1. С двух аэродромов ,расстояние  между которыми 1495 км, вылетели навстречу друг другу два вертолёта. Первый вертолёт вылетел  на 3 ч раньше и  летел со скоростью 215км/ч. Вертолёты встретились через 2 часа после вылета второго вертолёта. С какой скоростью летел второй вертолёт?
2. 
Из числовых значений с= 110, 186,97, 250 выбери те, при которых неравенство с•5<7200:9 будет верным. Запиши эти неравенства.

3.       Во сколько раз 503 м 81 см больше 6 м 7 см? 
          Во сколько раз 6 ц 52 кг меньше 46 т 292 кг?

